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Předmluva

Text dokumentu 86B/3503/CDV, budoucího 2. vydání IEC 61754-1, vypracovaný subkomisí SC 86B
Spojovací prvky a pasivní součástky vláknové optiky technické komise IEC/TC 86 Vláknová optika, byl
předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 61754-1:2013.

Jsou stanovena tato data: 



• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-06-24
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2014-09-24

Tento dokument nahrazuje EN 61754-1:1997.

EN 61754-1:2013 obsahuje vzhledem k EN 61754-4:1997 následující technické změny:

znovu posouzení požadavků na funkčnost;a.
doplnění obrázku 1.b.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 61754-1:2013 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Rozhraní optického konektoru je soubor fyzických prvků konektorové sestavy, definující specifikovaný
styl.
Sestává minimálně z těch prvků, které jsou funkčně významné (tj. spolupracující) během sledu
mechanického spojování a rozpojování konektoru s protějškovou součástkou. Rozhraní definuje pro
každý z prvků rozměr, vzájemnou polohu a toleranci. Navíc definuje umístění optické justážní
základny.

Tato část IEC 61754 obsahuje ta rozhraní, která byla normalizována pro mezinárodní použití. Skládá
se z jednotlivých souborů zástrčkových a adaptérových rozhraní. Každý soubor obsahuje alespoň dvě
protějšková rozhraní, která se vzájemně spojují. Normy proto pouze zajišťují, že dvě protějšková
rozhraní budou spojena, a že budou spojena se stanovenou lícovací tolerancí mezi spárovanými
rozhraními.

Je třeba zdůraznit, že normalizovaná rozhraní definují pouze fyzické rozměry pro konektory vyhovující
normám a nezaručují, že je zahrnuta nebo předpokládána funkčnost. Výrobci, užívající normy,
odpovídají za umístění optického vlákna nebo brány zařízení do polohy optické justážní základny
s přesností, nutnou pro dosažení požadované funkčnosti.

Optický konektor se podle své definice spojuje s jinou optickou součástkou. Typicky je touto
spojovanou součástkou jiný optický konektor. V mnoha případech však spojovanou součástkou není
jiný optický konektor, ale spíše optická součástka jako je přepínač, odbočnice nebo aktivní zařízení.
Část součástky, která obsahuje spojovací prvky pro přijetí a polohu konektoru se nazývá adaptér.

Tato norma rozlišuje mezi konektorovým a adaptérovým rozhraním. Adaptérové rozhraní nesmí
obsahovat
optickou justážní základnu jako v případě, kdy jsou dvě konektorové zástrčky spojeny a osově
vyrovnány osovou vyrovnávací dutinkou. Adaptér však obsahuje optickou justážní základnu kdykoliv,
kdy uvádí do polohy optické vlákno nebo optický vláknový vlnovod jak je tomu v aktivním prvku nebo
odbočnici.

1 Předmět normy

Tato část IEC 61754 pokrývá obecné informace o rozhraní optických vláknových konektorů. Zahrnuje
odkazy, definice a pravidla pro tvorbu a interpretaci normovaných výkresů.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


